
 

 

 

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

 

 

 

 

 

AVALIAÇÃO DA POPULAÇÃO SOBRE AS ÁREAS DA  

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

 

 

 

Realizada nos dias 24 e 27 de Fevereiro de 2023 



 

 

 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

 

OBJETO     Pesquisa de Opinião Pública 
 

OBJETIVO     Detectar junto à população de Salto do Lontra as prioridades da Administração Municipal e etc. 
 

LOCAL     Salto do Lontra – Paraná 
 

SOLICITANTE     Prefeitura Municipal de Salto do Lontra 
 

PERÍODO DE CAMPO    24 e 27 de Fevereiro de 2023 
 

UNIVERSO      14.957 Habitantes (Fonte IBGE – Fevereiro 2023) 
 

METODOLOGIA    É representativa a população de Salto do Lontra. Foi definida a partir da seguinte metodologia: 

Primeiramente foram selecionados dados censitários, realizando a distribuição das entrevistas para a zona rural e 

urbana, bem como para as comunidades e os bairros, respectivamente, proporcional ao número de eleitores. 

No segundo momento, a seleção dos entrevistados teve como base quotas proporcional a partir das seguintes variáveis: 

SEXO – Masculino e Feminino – (Fonte TSE) 

GRUPO DE IDADE – 16-24, 25-34, 35-44, 45-59, mais de 59. 

      DISTRIBUIÇÃO GEOGRÁFICA – (Fonte TSE e IBGE) 
 

AMOSTRAGEM    304 entrevistas 
 

INTERVALO DE CONFIANÇA   95,0% 
 

MARGEM DE ERRO    A margem de erro é de 3,6% para mais ou para menos 
 

CONTROLE DE QUALIDADE   Os questionários foram filtrados após a realização das entrevistas (Foram checados 10% dos entrevistados). 
 

IDENTIFICAÇÃO DA PESQUISA  Nº 4275 – Salto do Lontra – Fevereiro de 2023 – Softwares Questionare 

 

EMPRESA RESPONSAVEL PELA ELABORAÇÃO DESTE TRABALHO: 
 

RADAR  INTELIGENCIA LTDA 
Registro do Conselho Regional de Estatística CONRE 3ª Região nº5826/08 

MATRIZ - Avenida Júlio Assis Cavalheiro 1400 

CEP: 85.601-000 

Tel. (46) 3524 0400 ou (46) 9115 0075 

Francisco Beltrão – Paraná 

Home page www.radarinteligencia.com.br 

E-mail direcao@radarinteligencia.com.br 



 

 

 

PERFIL DOS ENTREVISTADOS 

 

 
Total 
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Até 

2.424,00 

(2 SM) 

De 2.424,00 

a 6.060,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.060,00 

(+de 5 SM) 

             

Contagem 304 151 153 43 60 55 76 70 172 109 23 143 103 58 

Frequência (%) 100,0 49,7 50,3 14,1 19,7 18,1 25,1 23,0 56,5 35,9 7,6 47,0 33,9 19,1 
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Contagem 304 210 94 50 58 63 19 20 19 20 19 18 18 

Frequência (%) 100,0 69,1 30,9 16,4 19,1 20,6 6,3 6,6 6,3 6,6 6,3 5,9 5,9 



 

 

Ordem das perguntas realizadas nesta pesquisa 

 

V-1-Sexo: 

V-2-Faixa etária do entrevistado: 

V-3-Grau de instrução: 

V-4-Renda Familiar: 

P-5-Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria Municipal de SAÚDE de Salto do Lontra? 

P-6–Onde o(a) Sr(a) buscou  atendimento pela última vez na saúde pública de Salto do Lontra? 

P-7–Qual é seu nível de satisfação com o PRONTO ATENDIMENTO (HOSPITAL) de Salto do Lontra? 

P-8–Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ODONTOLOGIA de Salto do Lontra? 

P-9- Na sua avaliação, destes itens o que precisa ser melhorado na Saúde de Salto do Lontra? 

P-10 -O(a) Sr(a) necessitou  de atendimento na Saúde Pública de Salto do Lontra, nos últimos 30 dias? 

P-11–Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria da EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra? 

P-12-Na sua família há alunos matriculados em alguma escola municipal ou creches? 

P-13– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de ASSISTÊNCIA SOCIAL da Prefeitura de Salto do lontra? 

P-14– Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de OBRAS da Prefeitura de Salto do Lontra? 

P-15– Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ESPORTES da Prefeitura de Salto do Lontra? 

P-16– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de AGRICULTURA da Prefeitura de Salto do Lontra? 

P-17– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de URBANISMO da Prefeitura de Salto do Lontra? 

P-18– Qual é seu nível de satisfação com o SETOR RODOVIÁRIO (estradas rurais) da Prefeitura de Salto do Lontra? 

P-19-SEGURANÇA PÚBLICA 

P-20-ASFALTO DAS RUAS 

P-21-COLETA DE LIXO 

 

 



 

 

Continuação... 

 

P-22-ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

P-23-EMBELEZAMENTO DA CIDADE 

P-24-INVESTIMENTO NOS BAIRROS 

P-25-TRANSPORTE ESCOLAR 

P-26-CRECHES MUNICIPAIS 

P-27-GERAÇÃO DE EMPREGOS 

P-28- DIA DA MULHER E DAS MÃES 

P-29- DIA DO HOMEM (Novembro azul) 

P-30-FESTIVAL MUNICIPAL DE MÚSICA 

P-31-Como o(a) Sr(a) avalia a atual administração da Prefeitura  de Salto do Lontra? 

P-32- De que forma o(a) Sr(a) o fica sabendo das atividades do dia a dia da Prefeitura Municipal de Salto do Lontra? 

P-33- FACEBOOK 

P-34- INSTAGRAM 

P-35- WHATSAPP 

P-36- YOUTUBE 

P-37- Qual emissora de rádio de Salto do Lontra é a sua preferida? 

P-38- Qual período do dia o(a) Sr(a) habitualmente ouve esta emissora de rádio? 

 

 

 

 

 



 

 

P-5-Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria Municipal de SAÚDE de Salto do Lontra? 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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Mais 

de 

59 
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Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

 (2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 80,0 82,1 77,8 83,7 80,0 74,6 76,3 85,7 80,8 78,0 82,7 78,3 83,5 78,2 

Insatisfeito 16,1 14,6 17,6 11,6 11,7 21,8 22,4 11,4 16,9 15,6 13,0 18,2 13,6 14,5 

Não sabe / Não opinou 3,9 3,3 4,6 4,7 8,3 3,6 1,3 2,9 2,3 6,4 4,3 3,5 2,9 7,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

P-5-Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria Municipal de SAÚDE de Salto do Lontra? 

 

 

 Total 

Resultado entre entrevistados que necessitaram ou não 

de atendimento nos últimos 30 dias 

Sim  Não 

  

Satisfeito 80,0 83,0 76,8 

Insatisfeito 16,1 16,3 15,9 

Não sabe / Não opinou 3,9 0,7 7,3 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 Total 

Resultado por 

Unidade de saúde 

Pronto 

Atendimento 

Colina Verde Clinica da 

Mulher 

Posto do Bairro 

Itaipu 

    

Satisfeito 80,0 82,5 83,9 80,0 79,2 

Insatisfeito 16,1 17,5 14,8 0,0 20,8 

Não sabe / Não opinou 3,9 0,0 1,3 20,0 0,0 

      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

P-5-Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria Municipal de SAÚDE de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 80,0 86,0 77,6 76,2 89,5 75,0 73,7 75,0 94,7 83,3 72,2 80,0 79,7 

Insatisfeito 16,1 6,0 20,7 20,6 10,5 20,0 15,8 20,0 0,0 16,7 27,8 16,2 16,0 

Não sabe / Não opinou 3,9 8,0 1,7 3,2 0,0 5,0 10,5 5,0 5,3 0,0 0,0 3,8 4,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-6–Onde o(a) Sr(a) buscou  atendimento pela última vez na saúde pública de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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anos 
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anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

 (2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Colina Verde  51,0 53,0 49,0 41,7 51,7 45,4 63,2 47,1 53,5 46,9 52,3 41,9 61,2 58,2 

Pronto Atendimento 26,3 29,1 23,5 32,6 26,7 30,9 22,4 22,9 19,8 33,9 39,1 28,7 19,4 32,7 

Posto do Bairro Itaipu 15,8 10,6 20,9 16,3 13,3 16,4 11,8 21,4 20,3 11,0 4,3 23,1 13,6 0,0 

Clinica da Mulher 1,6 0,0 3,3 4,7 0,0 1,8 0,0 2,9 1,7 1,8 0,0 1,4 1,9 1,8 

Não sabe / Não opinou 5,3 7,3 3,3 4,7 8,3 5,5 2,6 5,7 4,7 6,4 4,3 4,9 3,9 7,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

P-6–Onde o(a) Sr(a) buscou  atendimento pela última vez na saúde pública de Salto do Lontra? 

 

 

 

 Total 

Resultado entre entrevistados que necessitaram ou não 

de atendimento nos últimos 30 dias 

Sim  Não 

  

Colina Verde  51,0 56,9 45,0 

Pronto Atendimento 26,3 24,2 28,5 

Posto do Bairro Itaipu 15,8 15,0 16,6 

Clinica da Mulher 1,6 1,3 2,0 

Não sabe / Não opinou 5,3 2,6 7,9 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-6–Onde o(a) Sr(a) buscou  atendimento pela última vez na saúde pública de Salto do Lontra? 
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Colina Verde  51,0 40,0 81,1 30,2 36,8 30,0 57,8 55,0 68,4 38,9 77,7 47,1 59,6 

Pronto Atendimento 26,3 50,0 13,8 11,1 63,2 35,0 21,1 30,0 15,8 33,3 11,1 28,1 22,3 

Posto do Bairro Itaipu 15,8 0,0 0,0 55,5 0,0 35,0 0,0 5,0 0,0 27,8 0,0 20,0 6,4 

Clinica da Mulher 1,6 2,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 5,6 1,0 3,2 

Não sabe / Não opinou 5,3 8,0 3,4 3,2 0,0 0,0 21,1 10,0 5,3 0,0 5,6 3,8 8,5 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

 

P-7–Qual é seu nível de satisfação com o PRONTO ATENDIMENTO (HOSPITAL) de Salto do Lontra? 
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sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 
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fundamental 

completo 
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médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

 (2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 86,9 85,4 88,2 93,0 86,6 81,8 88,1 85,8 86,6 85,3 95,7 86,7 85,5 90,9 

Insatisfeito 5,9 6,0 5,9 2,3 1,7 10,9 6,6 7,1 7,6 4,6 0,0 7,7 5,8 1,8 

Não sabe / Não opinou 7,2 8,6 5,9 4,7 11,7 7,3 5,3 7,1 5,8 10,1 4,3 5,6 8,7 7,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-7–Qual é seu nível de satisfação com o PRONTO ATENDIMENTO (HOSPITAL) de Salto do Lontra? 

 

 

 

 Total 

Resultado entre entrevistados que necessitaram ou não 

de atendimento nos últimos 30 dias 

Sim  Não 

  

Satisfeito 86,9 90,8 82,8 

Insatisfeito 5,9 4,6 7,3 

Não sabe / Não opinou 7,2 4,6 9,9 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-7–Qual é seu nível de satisfação com o PRONTO ATENDIMENTO (HOSPITAL) de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 86,9 78,0 84,5 81,0 100,0 100,0 89,5 90,0 94,7 88,8 94,4 84,8 91,5 

Insatisfeito 5,9 10,0 5,2 12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 7,6 2,1 

Não sabe / Não opinou 7,2 12,0 10,3 6,3 0,0 0,0 10,5 10,0 5,3 5,6 0,0 7,6 6,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-8–Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ODONTOLOGIA de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 
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fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 56,9 57,0 56,8 79,1 53,3 58,2 57,9 44,3 59,9 53,2 52,2 58,0 53,4 61,8 

Insatisfeito 4,3 2,6 5,9 0,0 5,0 7,3 5,3 2,9 4,1 5,5 0,0 6,3 2,9 1,8 

Não sabe / Não opinou 38,8 40,4 37,3 20,9 41,7 34,5 36,8 52,8 36,0 41,3 47,8 35,7 43,7 36,4 

               

Total 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-8–Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ODONTOLOGIA de Salto do Lontra? 

 

 

 

 Total 

Resultado entre entrevistados que necessitaram ou não 

de atendimento nos últimos 30 dias 

Sim  Não 

  

Satisfeito 56,9 58,2 55,7 

Insatisfeito 4,3 3,9 4,6 

Não sabe / Não opinou 38,8 37,9 39,7 

    

Total 1000 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-8–Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ODONTOLOGIA de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 56,9 52,0 65,5 58,7 47,4 70,0 57,9 50,0 52,6 22,2 77,8 59,1 52,1 

Insatisfeito 4,3 2,0 6,9 3,2 10,5 15,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 5,7 1,1 

Não sabe / Não opinou 38,8 46,0 27,6 38,1 42,1 15,0 42,1 50,0 47,4 72,2 22,2 35,2 46,8 

              

Total 1000 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

P-9- Na sua avaliação, destes itens o que precisa ser melhorado na Saúde de Salto do Lontra? 

 
S

o
m

a
tó

ri
a

 

T
o

ta
l 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 

M
a

sc
u
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n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 

2.604,00 a 

6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

 Diminuir o tempo para o 

agendamento com especialistas 
51,3 23,1 25,3 21,4 18,4 25,5 25,8 22,2 22,0 21,9 24,9 23,2 17,5 25,3 35,5 

 Contratar mais médicos 42,8 19,2 17,4 20,5 15,2 17,9 18,9 21,2 20,6 21,1 16,5 16,3 17,5 22,7 15,4 

 Mais fichas para consultas 31,6 14,2 11,6 16,1 14,1 11,2 13,4 16,5 14,8 16,3 10,5 14,0 16,7 14,7 4,8 

 Disponibilizar mais remédios na 

farmácia 
28,6 12,8 9,9 15,1 18,5 12,7 14,2 11,8 9,7 14,1 10,5 14,0 13,2 12,9 11,5 

 Mais rapidez nas cirurgias eletivas 22,4 10,0 11,6 8,8 8,7 10,4 8,7 8,8 12,9 9,5 10,5 11,6 10,5 7,1 15,4 

 Não há nada a ser melhorado no 

momento 
18,8 8,4 11,9 5,7 9,8 6,7 6,3 7,1 12,3 9,0 6,3 14,0 9,1 8,0 7,7 

 Melhorar o atendimento dos 

funcionários 
11,2 5,0 5,1 4,9 7,6 4,5 6,3 5,9 1,9 2,8 9,3 2,3 6,4 3,1 4,8 

 Mais atenção durante as consultas 

médicas 
7,6 3,4 2,4 4,2 2,2 3,7 2,4 5,3 2,6 2,5 5,1 2,3 5,0 2,2 1,0 

 Melhorar o transporte dos 

pacientes 
3,6 1,6 1,4 1,8 3,3 2,2 2,4 0,0 1,3 0,8 3,0 2,3 2,0 1,8 0,0 

 Melhorar a higiene do ambiente 2,3 1,0 1,7 0,5 0,0 1,5 1,6 0,0 1,9 1,0 1,3 0,0 1,2 0,9 1,0 

Não sabe / Não opinou 3,0 1,3 1,7 1,0 2,2 3,7 0,0 1,2 0,0 1,0 2,1 0,0 0,9 1,3 2,9 

                

Total 223,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 



 

 

 

P-9- Na sua avaliação, destes itens o que precisa ser melhorado na Saúde de Salto do Lontra? 
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m
a

tó
ri
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T
o

ta
l 

Resultado entre entrevistados que necessitaram ou não 

de atendimento nos últimos 30 dias 

Sim  Não 

  

 Diminuir o tempo para o 

agendamento com especialistas 
51,3 23,1 23,3 22,8 

 Contratar mais médicos 42,8 19,2 19,3 19,0 

 Mais fichas para consultas 31,6 14,2 15,3 12,9 

 Disponibilizar mais remédios na 

farmácia 
28,6 12,8 14,2 11,3 

 Mais rapidez nas cirurgias eletivas 22,4 10,0 9,4 10,7 

 Não há nada a ser melhorado no 

momento 
18,8 8,4 8,5 8,3 

 Melhorar o atendimento dos 

funcionários 
11,2 5,0 4,8 5,2 

 Mais atenção durante as consultas 

médicas 
7,6 3,4 2,6 4,3 

 Melhorar o transporte dos pacientes 3,6 1,6 1,4 1,8 

 Melhorar a higiene do ambiente 2,3 1,0 0,9 1,2 

Não sabe / Não opinou 3,0 1,3 0,3 2,5 

     

Total 223,2 100,0 100,0 100,0 

 

 



 

 

 

P-9- Na sua avaliação, destes itens o que precisa ser melhorado na Saúde de Salto do Lontra? 
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 Diminuir o tempo para o 

agendamento com especialistas 
51,3 23,1 23,1 19,4 17,9 12,8 12,8 33,2 36,7 41,7 35,9 29,4 18,5 35,5 

 Contratar mais médicos 42,8 19,2 16,1 22,9 22,6 17,9 15,2 13,9 13,2 19,4 16,7 11,8 20,7 15,0 

 Mais fichas para consultas 31,6 14,2 13,8 21,9 20,2 12,8 10,3 5,6 0,0 0,0 2,8 5,9 18,3 2,8 

 Disponibilizar mais remédios na 

farmácia 
28,6 12,8 12,6 11,9 12,7 15,4 15,4 13,9 13,2 13,9 8,3 14,7 12,9 12,8 

 Mais rapidez nas cirurgias eletivas 22,4 10,0 4,6 6,9 6,9 7,7 12,8 11,1 21,1 19,4 16,7 23,5 7,0 18,3 

 Não há nada a ser melhorado no 

momento 
18,8 8,4 11,5 6,9 8,7 12,8 10,3 11,1 5,3 0,0 5,6 11,8 9,0 6,7 

 Melhorar o atendimento dos 

funcionários 
11,2 5,0 9,2 3,8 5,2 10,3 10,3 2,8 0,0 0,0 5,6 0,0 6,2 1,7 

 Mais atenção durante as consultas 

médicas 
7,6 3,4 3,4 3,8 2,3 7,7 7,7 2,8 2,6 0,0 2,8 2,9 3,8 2,2 

 Melhorar o transporte dos pacientes 3,6 1,6 4,6 0,6 1,7 2,6 2,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 2,0 0,6 

 Melhorar a higiene do ambiente 2,3 1,0 1,1 1,3 0,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 1,0 1,1 

Não sabe / Não opinou 3,0 1,3 0,0 0,6 1,2 0,0 0,0 5,6 5,3 5,6 0,0 0,0 0,6 3,3 

               

Total 223,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

  

P-10 -O(a) Sr(a)  necessitou  de atendimento na Saúde Pública de Salto do Lontra, nos últimos 30 dias? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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n
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F
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 De 16 

a 24 
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25 a 

34 
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35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Sim 50,3 43,7 56,9 41,9 43,3 52,7 47,4 62,9 53,5 45,9 47,8 52,4 51,5 43,6 

Não 49,7 56,3 43,1 58,1 56,7 47,3 52,6 37,1 46,5 54,1 52,2 47,6 48,5 56,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-10 -O(a) Sr(a)  necessitou  de atendimento na Saúde Pública de Salto do Lontra, nos últimos 30 dias? 
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Sim 50,3 42,0 65,5 42,9 36,8 45,0 57,9 70,0 31,6 55,6 55,6 48,6 54,3 

Não 49,7 58,0 34,5 57,1 63,2 55,0 42,1 30,0 68,4 44,4 44,4 51,4 45,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-11–Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria da EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
M
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u
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n
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F
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o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 81,6 80,8 82,3 93,0 86,6 87,3 86,9 60,0 75,0 89,9 91,4 81,8 81,5 81,9 

Insatisfeito 2,3 2,6 2,0 0,0 6,7 1,8 1,3 1,4 1,7 2,8 4,3 0,7 3,9 3,6 

Não sabe / Não opinou 16,1 16,6 15,7 7,0 6,7 10,9 11,8 38,6 23,3 7,3 4,3 17,5 14,6 14,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-11–Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria da EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 Total 

Resultado entre entrevistados com filhos 

matriculados em escola municipal ou creches 

Sim  Não 

  

Satisfeito 81,6 93,5 69,5 

Insatisfeito 2,3 3,9 0,7 

Não sabe / Não opinou 16,1 2,6 29,8 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-11–Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria da EDUCAÇÃO da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 81,6 84,0 77,6 84,1 89,5 100,0 78,9 80,0 73,7 72,2 72,2 84,3 75,6 

Insatisfeito 2,3 4,0 1,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 2,4 2,1 

Não sabe / Não opinou 16,1 12,0 20,7 12,7 10,5 0,0 21,1 20,0 26,3 16,7 27,8 13,3 22,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

P-12-Na sua família há alunos matriculados em alguma escola municipal ou creches? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
M
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u
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n
o

 

F
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in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Sim 50,3 43,7 56,9 51,2 73,3 69,1 39,5 27,1 41,9 62,4 56,5 47,6 52,4 54,5 

Não 49,7 56,3 43,1 48,8 26,7 30,9 60,5 72,9 58,1 37,6 43,5 52,4 47,6 45,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-12-Na sua família há alunos matriculados em alguma escola municipal ou creches? 
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Sim 50,3 54,0 36,2 52,4 47,4 65,0 42,1 55,0 63,2 61,1 44,4 49,0 53,2 

Não 49,7 46,0 63,8 47,6 52,6 35,0 57,9 45,0 36,8 38,9 55,6 51,0 46,8 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-13– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de ASSISTÊNCIA SOCIAL da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
M
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n
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F
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o
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a 24 
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34 
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44 
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45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 76,0 73,6 78,5 81,3 75,0 65,5 77,6 80,0 79,7 69,7 78,3 80,4 74,7 69,1 

Insatisfeito 6,6 7,9 5,2 4,7 5,0 14,5 6,6 2,9 5,2 9,2 4,3 7,7 4,9 7,3 

Não sabe / Não opinou 17,4 18,5 16,3 14,0 20,0 20,0 15,8 17,1 15,1 21,1 17,4 11,9 20,4 23,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-13– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de ASSISTÊNCIA SOCIAL da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 76,0 78,0 74,2 76,2 100,0 90,0 63,1 65,0 52,6 66,7 94,4 79,5 68,0 

Insatisfeito 6,6 6,0 8,6 11,1 0,0 5,0 5,3 0,0 5,3 11,1 0,0 7,6 4,3 

Não sabe / Não opinou 17,4 16,0 17,2 12,7 0,0 5,0 31,6 35,0 42,1 22,2 5,6 12,9 27,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

P-14– Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de OBRAS da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
M
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de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 75,3 80,1 70,5 81,4 76,7 63,7 75,0 80,0 76,1 71,6 87,0 74,8 76,7 76,4 

Insatisfeito 8,9 7,3 10,5 9,3 10,0 12,7 10,5 2,9 7,0 12,8 4,3 8,4 7,8 12,7 

Não sabe / Não opinou 15,8 12,6 19,0 9,3 13,3 23,6 14,5 17,1 16,9 15,6 8,7 16,8 15,5 10,9 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

P-14– Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de OBRAS da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 75,3 66,0 81,1 74,6 89,5 90,0 68,4 80,0 73,7 66,6 66,6 77,1 71,3 

Insatisfeito 8,9 8,0 3,4 12,7 10,5 5,0 0,0 10,0 10,5 16,7 16,7 8,1 10,6 

Não sabe / Não opinou 15,8 26,0 15,5 12,7 0,0 5,0 31,6 10,0 15,8 16,7 16,7 14,8 18,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-15– Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ESPORTES da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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25 a 

34 
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35 a 
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45 a 

59 
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Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 62,2 66,9 57,5 81,3 61,7 61,8 51,3 62,8 57,0 66,0 82,6 60,1 64,1 63,7 

Insatisfeito 3,3 3,3 3,3 4,7 5,0 1,8 2,6 2,9 2,9 4,6 0,0 4,2 2,9 1,8 

Não sabe / Não opinou 34,5 29,8 39,2 14,0 33,3 36,4 46,1 34,3 40,1 29,4 17,4 35,7 33,0 34,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-15– Qual é seu nível de satisfação com o Departamento de ESPORTES da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 62,2 72,0 55,2 52,4 78,9 80,0 57,9 65,0 63,2 38,9 77,8 62,8 60,6 

Insatisfeito 3,3 4,0 3,4 6,3 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 4,3 1,1 

Não sabe / Não opinou 34,5 24,0 41,4 41,3 21,1 15,0 42,1 35,0 36,8 55,5 22,2 32,9 38,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

 

 

 

P-16– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de AGRICULTURA da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 
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44 
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45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 63,5 68,9 58,1 76,8 58,4 67,3 55,2 65,7 60,4 64,3 82,7 59,4 66,9 69,1 

Insatisfeito 5,6 6,6 4,6 2,3 13,3 3,6 5,3 2,9 4,7 7,3 4,3 1,4 4,9 18,2 

Não sabe / Não opinou 30,9 24,5 37,3 20,9 28,3 29,1 39,5 31,4 34,9 28,4 13,0 39,2 28,2 12,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

 

 

 

P-16– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de AGRICULTURA da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 63,5 54,0 55,2 54,0 68,4 75,0 68,4 80,0 78,9 66,7 88,9 57,6 76,6 

Insatisfeito 5,6 4,0 1,7 0,0 0,0 10,0 15,8 20,0 15,8 11,1 0,0 2,4 12,8 

Não sabe / Não opinou 30,9 42,0 43,1 46,0 31,6 15,0 15,8 0,0 5,3 22,2 11,1 40,0 10,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 



 

 

 

 

P-17– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de URBANISMO da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 
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59 
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Mais 

de 

59 
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Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 78,6 84,1 73,2 83,7 71,6 80,0 75,0 84,2 75,6 79,8 95,7 79,7 77,7 78,2 

Insatisfeito 5,6 5,3 5,9 4,7 6,7 7,3 6,6 2,9 5,2 6,4 4,3 4,2 6,8 7,3 

Não sabe / Não opinou 15,8 10,6 20,9 11,6 21,7 12,7 18,4 12,9 19,2 13,8 0,0 16,1 15,5 14,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-17– Qual é seu nível de satisfação com a Secretaria de URBANISMO da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 78,6 80,0 91,4 69,9 84,2 85,0 57,9 80,0 78,9 55,5 94,4 80,9 73,4 

Insatisfeito 5,6 6,0 8,6 6,3 0,0 5,0 5,3 5,0 5,3 5,6 0,0 6,2 4,3 

Não sabe / Não opinou 15,8 14,0 0,0 23,8 15,8 10,0 36,8 15,0 15,8 38,9 5,6 12,9 22,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

 

 

P-18– Qual é seu nível de satisfação com o SETOR RODOVIÁRIO (estradas rurais) da Prefeitura de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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a 24 

anos 
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59 
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de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 67,4 68,2 66,6 62,8 70,0 60,0 67,1 74,3 67,4 66,0 74,0 64,3 70,8 70,9 

Insatisfeito 21,1 23,2 19,0 27,9 21,7 30,9 18,4 11,4 19,2 23,9 21,7 18,2 21,4 25,5 

Não sabe / Não opinou 11,5 8,6 14,4 9,3 8,3 9,1 14,5 14,3 13,4 10,1 4,3 17,5 7,8 3,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 

P-18– Qual é seu nível de satisfação com o SETOR RODOVIÁRIO (estradas rurais) da Prefeitura de Salto do Lontra? 
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Satisfeito 67,4 66,0 67,3 63,5 73,7 80,0 68,4 80,0 73,6 66,7 44,4 67,7 67,0 

Insatisfeito 21,1 20,0 17,2 14,3 15,8 20,0 31,6 20,0 21,1 22,2 55,6 17,1 29,8 

Não sabe / Não opinou 11,5 14,0 15,5 22,2 10,5 0,0 0,0 0,0 5,3 11,1 0,0 15,2 3,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-19- SEGURANÇA PÚBLICA 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 
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59 
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59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 80,2 84,8 75,8 81,4 86,6 70,9 77,6 84,3 77,9 81,7 91,3 76,2 81,6 87,3 

Insatisfeito 16,8 11,9 21,6 18,6 11,7 23,6 17,1 14,3 17,4 17,4 8,7 21,0 15,5 9,1 

Não sabe / Não opinou 3,0 3,3 2,6 0,0 1,7 5,5 5,3 1,4 4,7 0,9 0,0 2,8 2,9 3,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-19- SEGURANÇA PÚBLICA 
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Satisfeito 80,2 82,0 74,2 74,6 100,0 70,0 78,9 95,0 78,9 83,3 88,8 78,1 85,1 

Insatisfeito 16,8 18,0 24,1 20,6 0,0 30,0 5,3 5,0 15,8 16,7 5,6 20,0 9,6 

Não sabe / Não opinou 3,0 0,0 1,7 4,8 0,0 0,0 15,8 0,0 5,3 0,0 5,6 1,9 5,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-20- ASFALTO DAS RUAS 

 
Total 

 

Resultado por 
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Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 78,3 82,1 74,5 62,8 80,0 81,8 85,5 75,7 79,1 77,1 78,3 73,4 85,5 78,2 

Insatisfeito 20,4 15,9 24,8 34,9 18,3 18,2 14,5 21,4 20,3 21,1 17,4 25,9 12,6 20,0 

Não sabe / Não opinou 1,3 2,0 0,7 2,3 1,7 0,0 0,0 2,9 0,6 1,8 4,3 0,7 1,9 1,8 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-20- ASFALTO DAS RUAS 
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Satisfeito 78,3 80,0 77,6 77,8 84,2 80,0 73,6 80,0 89,5 77,7 61,1 79,0 76,6 

Insatisfeito 20,4 18,0 22,4 22,2 15,8 20,0 21,1 15,0 10,5 16,7 38,9 20,5 20,2 

Não sabe / Não opinou 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 5,0 0,0 5,6 0,0 0,5 3,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-21-COLETA DE LIXO 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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 De 16 

a 24 
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25 a 

34 
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35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 83,2 84,8 81,7 88,4 83,3 83,6 84,2 78,6 80,2 86,3 91,3 85,3 85,4 72,7 

Insatisfeito 16,1 13,9 18,3 9,3 16,7 16,4 15,8 20,0 19,2 12,8 8,7 14,7 13,6 25,5 

Não sabe / Não opinou 0,7 1,3 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 0,9 0,0 0,0 1,0 1,8 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-21-COLETA DE LIXO 
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Satisfeito 83,2 98,0 94,8 88,9 100,0 95,0 42,1 55,0 68,4 72,2 55,6 94,3 58,5 

Insatisfeito 16,1 2,0 5,2 11,1 0,0 5,0 57,9 35,0 31,6 27,8 44,4 5,7 39,4 

Não sabe / Não opinou 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-22- ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 

M
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u
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n
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F
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in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 74,7 76,2 73,2 81,3 58,4 74,5 78,9 80,0 76,1 69,7 87,0 73,4 74,8 76,4 

Insatisfeito 19,7 18,5 20,9 14,0 38,3 20,0 14,5 12,9 16,9 26,6 8,7 23,8 18,4 12,7 

Não sabe / Não opinou 5,6 5,3 5,9 4,7 3,3 5,5 6,6 7,1 7,0 3,7 4,3 2,8 6,8 10,9 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-22- ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

 Total 
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Satisfeito 74,7 88,0 74,1 81,0 73,7 65,0 47,4 65,0 57,9 83,3 77,7 78,6 65,9 

Insatisfeito 19,7 12,0 25,9 19,0 26,3 35,0 26,3 15,0 15,8 5,6 16,7 21,4 16,0 

Não sabe / Não opinou 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,3 20,0 26,3 11,1 5,6 0,0 18,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-23- EMBELEZAMENTO DA CIDADE 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 

M
a
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u
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n
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in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 89,1 91,4 86,9 90,7 83,4 87,3 90,8 92,9 89,5 87,2 95,7 90,9 87,4 89,0 

Insatisfeito 8,6 6,6 10,5 9,3 13,3 12,7 7,9 1,4 7,6 11,0 4,3 7,7 10,7 5,5 

Não sabe / Não opinou 2,3 2,0 2,6 0,0 3,3 0,0 1,3 5,7 2,9 1,8 0,0 1,4 1,9 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-23- EMBELEZAMENTO DA CIDADE 

 Total 

Resultado por 
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Satisfeito 89,1 84,0 87,9 95,2 100,0 85,0 78,9 80,0 89,5 88,9 100,0 90,0 87,3 

Insatisfeito 8,6 16,0 12,1 4,8 0,0 15,0 5,3 10,0 10,5 0,0 0,0 10,0 5,3 

Não sabe / Não opinou 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 10,0 0,0 11,1 0,0 0,0 7,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-24- INVESTIMENTO NOS BAIRROS 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
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in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 72,7 75,5 69,9 65,1 63,3 74,6 75,0 81,5 75,0 70,6 65,3 74,8 71,8 71,0 

Insatisfeito 19,4 15,9 22,9 32,6 21,7 21,8 15,8 11,4 18,6 20,2 21,7 20,3 20,4 14,5 

Não sabe / Não opinou 7,9 8,6 7,2 2,3 15,0 3,6 9,2 7,1 6,4 9,2 13,0 4,9 7,8 14,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-24- INVESTIMENTO NOS BAIRROS 

 Total 
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Satisfeito 72,7 76,0 65,5 65,1 78,9 85,0 68,4 70,0 84,2 61,1 100,0 71,0 76,6 

Insatisfeito 19,4 16,0 34,5 31,7 15,8 15,0 0,0 20,0 0,0 5,6 0,0 25,7 5,3 

Não sabe / Não opinou 7,9 8,0 0,0 3,2 5,3 0,0 31,6 10,0 15,8 33,3 0,0 3,3 18,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-25- TRANSPORTE ESCOLAR 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 

M
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u
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n

o
 

F
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in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 79,9 80,8 79,1 88,3 85,0 78,2 78,9 72,9 77,9 82,5 82,6 77,6 79,6 87,2 

Insatisfeito 4,3 4,6 3,9 4,7 5,0 7,3 5,3 0,0 2,3 8,3 0,0 2,8 4,9 5,5 

Não sabe / Não opinou 15,8 14,6 17,0 7,0 10,0 14,5 15,8 27,1 19,8 9,2 17,4 19,6 15,5 7,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-25- TRANSPORTE ESCOLAR 

 Total 

Resultado entre entrevistados com filhos 

matriculados em escola municipal ou creches 

Sim  Não 

  

Satisfeito 79,9 83,6 76,2 

Insatisfeito 4,3 7,2 1,3 

Não sabe / Não opinou 15,8 9,2 22,5 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-25- TRANSPORTE ESCOLAR 

 Total 
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Satisfeito 79,9 76,0 79,3 65,0 84,2 85,0 89,4 90,0 84,2 88,8 100,0 75,2 90,4 

Insatisfeito 4,3 4,0 0,0 4,8 10,5 5,0 5,3 5,0 10,5 5,6 0,0 3,8 5,3 

Não sabe / Não opinou 15,8 20,0 20,7 30,2 5,3 10,0 5,3 5,0 5,3 5,6 0,0 21,0 4,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-26- CRECHES MUNICIPAIS 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 
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35 a 

44 
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45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 68,1 71,5 64,7 79,0 71,7 70,9 61,8 62,9 66,3 69,8 73,9 67,8 69,9 67,2 

Insatisfeito 6,6 4,0 9,2 4,7 5,0 9,1 7,9 5,7 7,0 7,3 0,0 6,3 6,8 5,5 

Não sabe / Não opinou 25,3 24,5 26,1 16,3 23,3 20,0 30,3 31,4 26,7 22,9 26,1 25,9 23,3 27,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-26- CRECHES MUNICIPAIS 

 Total 

Resultado entre entrevistados com filhos 

matriculados em escola municipal ou creches 

Sim  Não 

  

Satisfeito 68,1 73,9 62,3 

Insatisfeito 6,6 9,8 3,3 

Não sabe / Não opinou 25,3 16,3 34,4 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-26- CRECHES MUNICIPAIS 

 Total 
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Satisfeito 68,1 72,0 60,3 60,3 94,7 70,0 42,1 75,0 68,4 77,8 88,9 67,1 70,2 

Insatisfeito 6,6 12,0 5,2 9,5 0,0 15,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 8,6 2,1 

Não sabe / Não opinou 25,3 16,0 34,5 30,2 5,3 15,0 57,9 25,0 21,1 22,2 11,1 24,3 27,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-27- GERAÇÃO DE EMPREGOS 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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a 24 
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25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Satisfeito 57,2 58,9 55,6 67,4 61,6 36,4 52,6 68,6 61,0 48,6 69,6 60,8 53,4 54,6 

Insatisfeito 36,5 33,8 39,2 25,6 36,7 54,5 39,5 25,7 31,4 46,8 26,1 36,4 38,8 32,7 

Não sabe / Não opinou 6,3 7,3 5,2 7,0 1,7 9,1 7,9 5,7 7,6 4,6 4,3 2,8 7,8 12,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE SALTO DO LONTRA. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE 

ESTÁ SATISFEITO, OU INSATISFEITO COM CADA UM DESTES SERVIÇOS? 

 

 

P-27- GERAÇÃO DE EMPREGOS 
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Satisfeito 57,2 50,0 65,5 44,4 57,9 65,0 68,4 45,0 52,6 77,8 72,2 54,7 62,8 

Insatisfeito 36,5 46,0 32,8 54,0 42,1 30,0 10,5 30,0 26,3 22,2 22,2 42,9 22,3 

Não sabe / Não opinou 6,3 4,0 1,7 1,6 0,0 5,0 21,1 25,0 21,1 0,0 5,6 2,4 14,9 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 EU VOU CITAR ALGUNS EVENTOS CULTURAIS QUE OCORRERAM EM SALTO DO LONTRA PARA A POPULAÇÃO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER 

SE A PREFEITURA DEVE CONTINUAR INVESTINDO EM CADA UM DESSES EVENTOS, NESTE E NOS PRÓXIMOS ANOS? 

 

 

P-28- DIA DA MULHER E DAS MÃES 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
M
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n
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o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Deve continuar 90,8 91,4 90,2 97,7 96,7 89,1 85,5 88,6 88,9 91,7 100,0 90,2 91,2 90,9 

Não deve continuar 5,6 5,3 5,9 0,0 3,3 9,1 9,2 4,3 6,4 5,5 0,0 4,9 7,8 3,6 

Não sabe / Não opinou 3,6 3,3 3,9 2,3 0,0 1,8 5,3 7,1 4,7 2,8 0,0 4,9 1,0 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS EVENTOS CULTURAIS QUE OCORRERAM EM SALTO DO LONTRA PARA A POPULAÇÃO. O(A) SR(A) PODERIA 

ME DIZER SE A PREFEITURA DEVE CONTINUAR INVESTINDO EM CADA UM DESSES EVENTOS, NESTE E NOS PRÓXIMOS ANOS? 

 

 

P-28- DIA DA MULHER E DAS MÃES 
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Deve continuar 90,8 88,0 87,9 85,8 100,0 100,0 100,0 95,0 84,2 94,4 94,4 89,5 93,6 

Não deve continuar 5,6 4,0 12,1 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 6,7 3,2 

Não sabe / Não opinou 3,6 8,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 5,6 5,6 3,8 3,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS EVENTOS CULTURAIS QUE OCORRERAM EM SALTO DO LONTRA PARA A POPULAÇÃO. O(A) SR(A) PODERIA 

ME DIZER SE A PREFEITURA DEVE CONTINUAR INVESTINDO EM CADA UM DESSES EVENTOS, NESTE E NOS PRÓXIMOS ANOS? 

 

 

P-29- DIA DO HOMEM (Novembro azul) 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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o
 De 16 

a 24 

anos 

25 a 

34 

anos 

35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Deve continuar 84,9 84,8 84,9 93,0 91,7 80,0 80,2 82,9 84,3 82,6 100,0 84,6 85,4 83,6 

Não deve continuar 9,5 9,9 9,2 4,7 8,3 12,7 13,2 7,1 9,9 11,0 0,0 9,1 10,7 9,1 

Não sabe / Não opinou 5,6 5,3 5,9 2,3 0,0 7,3 6,6 10,0 5,8 6,4 0,0 6,3 3,9 7,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS EVENTOS CULTURAIS QUE OCORRERAM EM SALTO DO LONTRA PARA A POPULAÇÃO. O(A) SR(A) PODERIA 

ME DIZER SE A PREFEITURA DEVE CONTINUAR INVESTINDO EM CADA UM DESSES EVENTOS, NESTE E NOS PRÓXIMOS ANOS? 

 

 

P-29- DIA DO HOMEM (Novembro azul) 

 Total 
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Deve continuar 84,9 80,0 86,2 82,6 100,0 95,0 84,2 90,0 73,6 83,3 83,3 85,7 83,0 

Não deve continuar 9,5 8,0 13,8 11,1 0,0 5,0 5,3 5,0 21,1 5,6 11,1 9,5 9,6 

Não sabe / Não opinou 5,6 12,0 0,0 6,3 0,0 0,0 10,5 5,0 5,3 11,1 5,6 4,8 7,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS EVENTOS CULTURAIS QUE OCORRERAM EM SALTO DO LONTRA PARA A POPULAÇÃO. O(A) SR(A) PODERIA 

ME DIZER SE A PREFEITURA DEVE CONTINUAR INVESTINDO EM CADA UM DESSES EVENTOS, NESTE E NOS PRÓXIMOS ANOS? 

 

 

P-30- FESTIVAL MUNICIPAL DE MÚSICA 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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 De 16 

a 24 
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25 a 

34 
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35 a 

44 

anos 

45 a 

59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Deve continuar 81,6 81,5 81,7 88,4 86,6 74,5 77,6 82,9 80,3 80,7 95,7 80,4 82,5 83,6 

Não deve continuar 11,5 11,9 11,1 9,3 11,7 18,2 13,2 5,7 11,0 13,8 4,3 11,2 13,6 9,1 

Não sabe / Não opinou 6,9 6,6 7,2 2,3 1,7 7,3 9,2 11,4 8,7 5,5 0,0 8,4 3,9 7,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUNS EVENTOS CULTURAIS QUE OCORRERAM EM SALTO DO LONTRA PARA A POPULAÇÃO. O(A) SR(A) PODERIA 

ME DIZER SE A PREFEITURA DEVE CONTINUAR INVESTINDO EM CADA UM DESSES EVENTOS, NESTE E NOS PRÓXIMOS ANOS? 

 

 

P-30- FESTIVAL MUNICIPAL DE MÚSICA 
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Resultado por 
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Deve continuar 81,6 74,0 82,8 79,4 100,0 80,0 84,2 85,0 89,5 72,2 83,3 80,9 83,0 

Não deve continuar 11,5 14,0 15,5 11,1 0,0 15,0 5,3 10,0 10,5 16,7 5,6 12,4 9,6 

Não sabe / Não opinou 6,9 12,0 1,7 9,5 0,0 5,0 10,5 5,0 0,0 11,1 11,1 6,7 7,4 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

P-31-Como o(a) Sr(a) avalia a atual administração da Prefeitura  de Salto do Lontra? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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35 a 
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45 a 

59 
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Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Ótima 22,7 23,8 21,6 11,6 25,0 25,5 25,0 22,9 21,5 18,3 52,2 18,2 27,2 25,5 

Boa 48,3 48,4 48,4 46,5 51,7 41,7 51,3 48,5 43,6 56,9 43,5 44,7 52,5 49,1 

Regular 21,7 23,8 19,6 30,2 18,3 21,8 21,1 20,0 25,0 21,1 0,0 28,0 15,5 18,2 

Ruim 2,0 1,3 2,6 4,7 0,0 5,5 0,0 1,4 2,3 0,9 4,3 2,1 1,9 1,8 

Péssima 2,3 0,7 3,9 2,3 0,0 5,5 1,3 2,9 4,1 0,0 0,0 3,5 1,0 1,8 

Não sabe / Não opinou 3,0 2,0 3,9 4,7 5,0 0,0 1,3 4,3 3,5 2,8 0,0 3,5 1,9 3,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

P-31-Como o(a) Sr(a) avalia a atual administração da Prefeitura  de Salto do Lontra? 
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Ótima 22,7 32,0 29,3 19,0 10,5 20,0 26,3 30,0 21,1 11,1 5,6 24,3 19,1 

Boa 48,3 54,0 43,2 42,9 68,5 20,0 42,1 50,0 63,1 77,7 38,9 45,6 54,3 

Regular 21,7 10,0 22,4 28,6 10,5 60,0 15,8 20,0 10,5 5,6 33,3 23,8 17,0 

Ruim 2,0 2,0 1,7 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 

Péssima 2,3 0,0 1,7 1,6 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 22,2 1,0 5,3 

Não sabe / Não opinou 3,0 2,0 1,7 1,6 10,5 0,0 10,5 0,0 5,3 5,6 0,0 2,4 4,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

P-32- De que forma o(a) Sr(a) o fica sabendo das atividades do dia a dia da Prefeitura Municipal de Salto do Lontra? 
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Resultado por 

sexo 
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Resultado por 
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Até ensino 
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completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Rádio 67,4 63,6 71,2 48,9 51,6 71,0 71,1 85,8 80,8 53,2 34,8 67,1 70,9 60,0 

Mídias sociais 22,7 24,5 20,9 46,5 41,7 12,7 17,1 5,7 10,5 37,6 43,5 23,1 23,3 21,8 

Jornal impresso 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 

Outro 7,2 8,6 5,9 2,3 6,7 12,7 6,6 7,1 5,2 9,2 13,0 7,7 5,8 9,1 

Não sabe / Não opinou 2,0 2,6 1,3 2,3 0,0 3,6 2,6 1,4 2,3 0,0 8,7 2,1 0,0 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

P-32- De que forma o(a) Sr(a) o fica sabendo das atividades do dia a dia da Prefeitura Municipal de Salto do Lontra? 
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Rádio 67,4 62,0 65,6 73,0 52,6 45,0 57,8 65,0 84,2 77,8 94,4 63,8 75,6 

Mídias sociais 22,7 20,0 27,6 19,0 42,1 50,0 21,1 20,0 15,8 11,1 0,0 26,7 13,8 

Jornal impresso 0,7 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1 

Outro 7,2 16,0 3,4 4,8 5,3 5,0 15,8 10,0 0,0 11,1 0,0 7,1 7,4 

Não sabe / Não opinou 2,0 0,0 3,4 3,2 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 5,6 1,9 2,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

EU VOU CITAR ALGUMAS MÍDIAS SOCIAIS. O (A) SR (A) PODERIA ME DIZER QUAL OU QUAIS UTILIZA NO SEU DIA A DIA? 

P-33- FACEBOOK 
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Resultado por 

sexo 

Resultado por 
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59 
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Até ensino 
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completo 
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médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Utilizo 69,4 63,6 75,1 90,7 75,0 80,0 71,1 41,4 61,6 79,8 78,3 66,4 70,8 76,4 

Não utilizo 29,6 35,1 24,2 9,3 23,3 18,2 27,6 58,6 37,8 19,3 17,4 32,9 28,2 23,6 

Não sabe / Não opinou 1,0 1,3 0,7 0,0 1,7 1,8 1,3 0,0 0,6 0,9 4,3 0,7 1,0 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Utilizo 69,4 78,0 67,3 71,4 68,4 90,0 73,7 55,0 84,2 38,9 50,0 73,3 60,6 

Não utilizo 29,6 20,0 31,0 28,6 31,6 10,0 26,3 45,0 15,8 55,5 50,0 25,7 38,3 

Não sabe / Não opinou 1,0 2,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 1,0 1,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

EU VOU CITAR ALGUMAS MÍDIAS SOCIAIS. O (A) SR (A) PODERIA ME DIZER QUAL OU QUAIS UTILIZA NO SEU DIA A DIA? 

P-34- INSTAGRAM 
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Resultado por 
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anos 
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Até ensino 
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completo 
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médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Utilizo 53,6 50,4 56,9 86,0 80,0 49,1 48,7 20,0 37,2 74,3 78,3 49,0 51,4 69,1 

Não utilizo 45,7 48,3 43,1 14,0 20,0 49,1 50,0 80,0 62,2 25,7 17,4 51,0 47,6 29,1 

Não sabe / Não opinou 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 1,8 1,3 0,0 0,6 0,0 4,3 0,0 1,0 1,8 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Utilizo 53,6 58,0 50,0 54,0 73,7 55,0 63,2 50,0 47,4 33,3 50,0 55,7 48,9 

Não utilizo 45,7 42,0 46,6 46,0 26,3 45,0 36,8 50,0 52,6 66,7 50,0 43,3 51,1 

Não sabe / Não opinou 0,7 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

EU VOU CITAR ALGUMAS MÍDIAS SOCIAIS. O (A) SR (A) PODERIA ME DIZER QUAL OU QUAIS UTILIZA NO SEU DIA A DIA? 

P-35- WHATSAPP 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 
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completo 
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médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Utilizo 90,1 86,1 94,1 97,7 100,0 94,5 92,1 71,4 83,7 98,2 100,0 87,4 89,3 98,2 

Não utilizo 9,9 13,9 5,9 2,3 0,0 5,5 7,9 28,6 16,3 1,8 0,0 12,6 10,7 1,8 

Não sabe / Não opinou 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Utilizo 90,1 88,0 91,4 88,9 94,7 95,0 89,5 95,0 100,0 88,9 72,2 90,5 89,4 

Não utilizo 9,9 12,0 8,6 11,1 5,3 5,0 10,5 5,0 0,0 11,1 27,8 9,5 10,6 

Não sabe / Não opinou 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

EU VOU CITAR ALGUMAS MÍDIAS SOCIAIS. O (A) SR (A) PODERIA ME DIZER QUAL OU QUAIS UTILIZA NO SEU DIA A DIA? 

P-36- YOUTUBE 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 
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completo 
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incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Utilizo 52,6 53,6 51,6 86,0 58,4 61,8 47,4 25,7 43,0 66,1 60,9 47,6 57,3  

Não utilizo 46,4 45,7 47,1 14,0 38,3 36,4 52,6 74,3 57,0 32,1 34,8 52,4 41,7  

Não sabe / Não opinou 1,0 0,7 1,3 0,0 3,3 1,8 0,0 0,0 0,0 1,8 4,3 0,0 1,0  

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0  
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Utilizo 52,6 50,0 60,4 55,5 47,4 45,0 36,8 40,0 68,4 50,0 55,6 53,8 50,0 

Não utilizo 46,4 50,0 37,9 42,9 52,6 55,0 63,2 60,0 31,6 44,4 44,4 45,2 48,9 

Não sabe / Não opinou 1,0 0,0 1,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 1,0 1,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

 

EU VOU CITAR ALGUMAS MÍDIAS SOCIAIS. O (A) SR (A) PODERIA ME DIZER QUAL OU QUAIS UTILIZA NO SEU DIA A DIA? 
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P-37- Qual emissora de rádio de Salto do Lontra é a sua preferida? 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Rádio Independência 62,8 61,0 64,7 39,0 49,2 65,4 66,2 82,8 72,1 48,6 60,9 63,5 63,4 60,7 

Rádio Tropical Sul 28,6 31,1 26,1 48,8 39,3 25,5 24,7 14,3 21,5 37,6 39,1 28,6 27,9 28,6 

Não sabe / Não opinou 8,6 7,9 9,2 12,2 11,5 9,1 9,1 2,9 6,4 13,8 0,0 7,9 8,7 10,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Rádio Independência 62,8 62,0 60,3 71,5 42,1 55,0 57,9 70,0 63,2 72,2 61,1 61,5 65,7 

Rádio Tropical Sul 28,6 30,0 34,5 22,2 52,6 40,0 15,8 15,0 26,3 16,7 33,3 32,2 20,8 

Não sabe / Não opinou 8,6 8,0 5,2 6,3 5,3 5,0 26,3 15,0 10,5 11,1 5,6 6,3 13,5 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

 

P-38- Qual período do dia o(a) Sr(a) habitualmente ouve esta emissora de rádio? 

 

 

 

 
Total 

 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

idade 

Resultado por 

grau de instrução 

Resultado por 

renda 
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45 a 
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anos 
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59 

anos 

Até ensino 

fundamental 

completo 

Ensino 

médio 

incomp e 

completo 

Ensino 

superior 

incomp e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 2.604,00 

a 6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

             

Manhã 38,4 36,2 40,4 42,6 43,9 31,1 36,3 40,6 38,9 36,4 44,0 41,2 33,8 40,4 

Meio dia 32,4 33,8 31,0 25,5 27,3 36,4 31,0 36,9 32,7 30,3 40,0 27,6 38,2 36,8 

Tarde 16,4 16,7 16,2 21,3 18,2 14,9 17,2 13,5 16,7 15,9 16,0 18,2 14,4 12,3 

Noite 5,3 4,4 6,2 2,1 0,0 5,4 8,6 6,3 7,0 3,0 0,0 7,0 5,0 0,0 

Madrugada 1,0 2,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,9 0,4 2,3 0,0 0,9 1,4 0,0 

Não sabe / Não opinou 6,5 6,9 6,2 8,5 10,6 8,1 6,9 1,8 4,3 12,1 0,0 5,1 7,2 10,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

P-38- Qual período do dia o(a) Sr(a) habitualmente ouve esta emissora de rádio? 
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Manhã 38,4 37,6 36,7 31,9 50,1 38,5 42,1 35,0 36,8 61,1 55,5 35,8 46,8 

Meio dia 32,4 32,8 31,6 32,7 31,8 30,8 15,8 50,0 42,1 22,2 33,3 32,4 32,3 

Tarde 16,4 14,8 21,1 21,6 9,1 23,1 15,8 0,0 5,3 5,6 5,6 19,5 6,3 

Noite 5,3 4,9 6,3 9,5 4,5 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 

Madrugada 1,0 3,3 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 

Não sabe / Não opinou 6,5 6,6 3,2 3,4 4,5 3,8 26,3 15,0 15,8 11,1 5,6 4,1 14,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 

 

P-38- Qual período do dia o(a) Sr(a) habitualmente ouve esta emissora de rádio? 

 

 

 

 Total 

Resultado comparando as emissoras 

com os horários que ouvem 

Rádio Independência Rádio Tropical Sul 

  

Manhã 38,4 40,3 42,8 

Meio dia 32,4 36,0 30,0 

Tarde 16,4 15,8 21,8 

Noite 5,3 6,5 3,6 

Madrugada 1,0 0,7 1,8 

Não sabe / Não opinou 6,5 0,7 0,0 

    

Total 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


